



Zgodi se tvoja volja

Božja volja – kratka, na videz zelo enostavna besedna zveza, ki pa vseeno pušča sled neke abstraktnosti. »... Zgôdi se tvoja volja, kakor v nebesih tako na zemlji ...,« »Glej, dekla sem Gospodova, zgodi se mi po tvoji



besedi.« Človek se večkrat znajde v zagati, ko se mu življenjski načrti ne uresničujejo, kot si je sprva zamislil, prej omenjena primera iz dveh molitev našega vsakdana pa sta nam lahko opomnik ponižnosti, da na

svetu nismo zato, da bi delovali po naših vzgibih, temveč volji Boga. Prvi tak primer dobrega zgleda izpolnjevanja Božje volje je svečnica. Praznik svečnice oz. Jezusovo darovanje v templju se je sprva imenoval Marijino očiščevanje. Vsaka mati je v Marijinih časih morala 40. dan po rojstvu sina priti v tempelj, da se je »očistila«. Čeprav je Marija rodila kot devica in zanjo obred očiščevanja ne bi bil obvezen, se mu je podvrgla. Kakor v vsem, se je tudi tukaj pokazala za Gospodovo deklo in izpolnila Božjo postavo. Božjo voljo skozi ponižnost, potrpežljivost in zvestobo Marijinim sporočilom je sprejemala tudi pastirica Bernardka Soubirous v Lurdu. Revna in preprosta pastirica je kljub številnim preizkušnjam ostala zvesta temu, kar je videla in slišala. Ko so se dogodki v Lurdu razširili po svetu, Bernardka ni iskala slave. Umaknila se je v samostan v Neversu, kjer je živel preprosto redovniško življenje, skrita pred javnostjo.

Božja volja se na prvi pogled sliši kot nekaj obvezujočega in prisiljenega, dejansko pa te osvobaja. Omogoča ti, da izpolnjuješ načrt, ki ga je Bog naredil zate, saj le On ve, kaj je najbolje za nas. Naša edina dolžnost je, da v molitvi prisluhnemo temu načrtu in ga sprejmemo z odprtim srcem. Včasih nam bo Božja volja nerazumljiva, morda celo težka, a prav v tem tiči skrivnost resnične svobode – zaupati, da nas vodi ljubeči Oče, ki nas pozna bolje, kot poznamo sami sebe.

P. Vladimir Rufin Predikaka

DOGODKI V TEM MESECU

- »Dan posvečenega življenja«: danes, 2. februarja 2025, stolna cerkev v Mariboru ob 14.30
- Svetoletno romanje v Malečnik: sobota, 8. februarja 2025, odhod iz Leskovca ob 8.45, iz Vidma ob 9.00
- Svetoletno romanje v Rim in Vatikan: od 26. do 29. aprila 2025, še so prosta mesta

ZAHVALA

Vsem otrokom, družinam, posameznikom in krajem, ki ste postavili in pospravili jaslice. Boglonaj!